

روزنامہ افضل ریوہ

مورخہ ۱۹ اکتوبر ۱۹۶۶ء

ان دنوں خاص طور پر دعائیں کی جائیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے گذشتہ خلیفہ جمع میں بعض مندر خواہوں کا ذکر فرمایا ہے اور اجاب سے خواہش کی ہے کہ وہ ان دنوں خاص طور پر دعائیں کریں۔ چنانچہ حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے صاحبزادی سیدہ نواب امۃ الخلیفہ سلمۃ اللہ تعالیٰ کا ایک خط بھی اجاب کو سنا جس میں ایک مندر خواہ کا ذکر کر کے انہوں نے دعا اور احتیاط کے متعلق فرمایا ہے۔ لہذا اجاب سے درخواست ہے کہ وہ ان دنوں خاص طور پر جماعت اور حضور ایہ اللہ تعالیٰ کے سامنے کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور تہنیت الحاح اور درود کے ساتھ دعائیں کریں جیسا کہ اجاب کو معلوم ہے۔ غوثتِ جاہلت کی پشت و پناہ اور تنظیم کے قیام کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے انعام کے طور پر حاصل ہوتی ہے۔ اور یہ ہماری خوش قسمتی ہے کہ یہ انعام ہم کو عطا ہوا ہے۔ چنانچہ غوثت کے زیر سایہ ہی جاہلت دنِ دنی اور رات جو ترقی کرتی آئی ہے۔

اس سے ظاہر ہے کہ خلیفہ دقت ایک ایسی قیمتی اور نایاب بات ہے جس کی حفاظت سلطنت کے خزانوں سے بھی بڑھ کر ہونی چاہئے۔ سلطنت کے عام خزانے تو خرچ کرنے سے ختم بھی ہو سکتے ہیں۔ لیکن غوثتِ کریمت ایک ایسا خزانہ ہے جس کی عاقبت قومی اور قومی لحاظ سے ذیوی خزانوں سے کہیں بڑھ چڑھ کر ہے۔ اور اس کے قیام و استحکام کے لئے جو کچھ ہم کریں ضرور اہم ہے کیونکہ یہ ایسا ہے بہانہ ہے جس سے وسائل قومی اور ہماری انفرادی فلاح دانستہ ہے۔

خلیفہ وقت نہ صرف قوم کا داغ ہوتا ہے بلکہ قوم کا عزم بالجزم اس کی قوت متحرک اور ذی قوت حیات کا سرچشمہ ہوتا ہے۔ اس لئے خلیفہ دقت کی حفاظت کے لئے ہمیں جو کچھ بھی پس چلے درپے نہیں کرنا چاہئے۔

جیسا کہ سیدنا حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بار بار واضح فرمایا ہے۔ احمیت کا سب سے بڑی ہتھیار دعا کے سوا اور کچھ نہیں ہے۔ ہماری فتح ہمارے کاموں میں تمام برکت اور دنیا میں الہی رحمت کے نزول اور دنیا سے تباہی کے سائنوں کی ناکامی مرث اور صرف ہماری دعاؤں پر منحصر ہے۔ چنانچہ حضور اقدس علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”دعا۔ صدقہ اور خیرات سے عذاب کا ٹٹا ایک ایسی ثابت شدہ

صدائت ہے۔ جس پر ایک لاکھ چوبیس ہزار نبی کا اتفاق ہے اور کوڑھ صلوات آتیہ اور اولیاد اللہ کے ذاتی تجزیہ اس امر پر گواہ ہیں۔“ (مخطوطات جلد ۵ ص ۳)

”دعائیں خدا تعالیٰ سے بڑی قوتیں رکھی ہیں۔ خدا تعالیٰ نے مجھے بار بار بذریعہ الہامات کے یہی فرمایا ہے کہ جو کچھ ہوگا دعا ہی کے ذریعہ ہوگا۔ ہمارا ہتھیار تو دعا ہی ہے اور اس کے سوا کوئی ہتھیار میرے پاس نہیں جو کچھ ہم پر مشیدہ مانگتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس کو ظاہر کر کے دکھا دیتا ہے۔“ (ایضاً ص ۲)

انگریز اجاب کی خدمت میں التماس ہے کہ وہ ان دنوں میں خاص طور پر حضور ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی سلامتی اور جماعت کی فلاح کے لئے دعاؤں میں مصروف رہیں۔ انفرادی طور پر بھی اور اجتماعی طور پر بھی۔ چاہئے کہ

خدا داری چہ غم داری

رقم فرمودہ حضور نواب مبارکہ سید محمد طاہر علی

حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ڈاکٹر گوہر دین صاحب مرحوم کو ایک دفعہ ان کے خط کے جواب میں جو خط لکھا اس میں آپ نے ان کو لکھا تھا۔ خدا داری چہ غم داری۔ اب آں مرحوم کی بیگم امۃ الخلیفہ بیگم (جو حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ عنہ کی نوادری ہیں) کی فرمائش پر ان کے خاندان ڈاکٹر گوہر دین صاحب کے حوالہ کے لئے لکھے۔ ”خدا داری چہ غم داری“ ان کی فرمائش کے مطابق شل کر کے ترجمہ ذیل دو خیر لکھ دیتے ہیں یعنی بزبان امۃ الخلیفہ بیگم۔

تمہاری قبر پر تا حشر بارانِ کرم برسے
تمہاری روح کو حاصل ہو وصلِ رحمتِ نبوی
خدا حافظ تمہارا ہو تمہیں جس نے بلا ہیستے
ہمارا بھی خدا حافظ خدا داری چہ غم داری
مبارکہ بیگم

جماعتِ احمدیہ کا جلد سالانہ

مورخہ ۱۱-۱۲-۱۳ جنوری ۱۹۶۸ء کو بمقام ریوہ منعقد ہوگا

امسال رمضان المبارک دسمبر کے پہلے ہفتہ میں شروع ہو رہا ہے۔ اس لئے جلد سالانہ کی تاریخیں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے ۱۱-۱۲-۱۳ جنوری ۱۹۶۸ء بروز جمعرات۔ جمعہ۔ ہفتہ مقرر فرمائی ہیں۔ (ناظر اصلاح و ارشاد ریوہ)

احمیت کا روحانی انقلاب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے اور اسلام سے دور لوگوں کو اسلام کے قریب لارہی ہے۔ دوسرے لوگوں کے نام افضل باری کو اگر انہیں احمیت کی ان کامیابیوں سے روشناس کر لیتے۔ (شیخ افضل ریوہ)

ہم جاحیں اپنی اپنی جگہ دقت اور دن مقررہ کے اجتماعی دعاؤں کا اہتمام کریں اور صدقے اور خیرات بھی اسی طرح کریں۔ اللہ تعالیٰ ہمارے امان کو تادیب ہمارے سروں پر قائم رکھے اور حضور کو زیادہ سے زیادہ لمبی کام والی زندگی عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

ہمیں قرآن کریم کی ہدایات پر عمل کر کے ایک اچھا معاشرہ پیدا کرنا چاہیے

آل پاکستان طاہر کبڑی ٹورنامنٹ کے اختتام پر حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ کی تقریر

مؤثر ۱۸ اکتوبر ۱۹۶۷ء کو مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی کے زیر اہتمام بروہ میں منعقد ہونے والے تیسرے آل پاکستان طاہر کبڑی ٹورنامنٹ کے بخیر و خیر اختتام ہونے پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ ایڈیشنل سیکرٹری نے اپنے دست مبارک سے جینے والی ٹیموں اور اعلا کھیل کا مظاہرہ کرنے والے کھلاڑیوں میں انعامات تقسیم فرمائے۔ حضور نے اس موقع پر جو مختصر خطاب فرمایا اس کا متن درج ذیل کیا جاتا ہے۔

(حاکم سلطان احمد پیرکٹی ٹرن شپ زود نویس)

تشہد تَعُوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

آپ جانتے ہیں

کہ کبڑی کھیلنا ہماری زندگی کا مقصد نہیں اور نہ ہی کوئی اور کھیل کھیلنا ہماری زندگی کا مقصد ہے۔ کبڑی تو میں نے اپنی آنکھوں سے مکوڑوں کو دجن کو پنجابی میں کاڈے کہتے ہیں، بھی کھیلتے دیکھا ہے۔ ایک موقع پر میں جب یہ کھیل دیکھ رہا تھا تو ایک مکوڑا (کاڈا) ایسا بھی تھا جو ہر بار کوشش کرنے کے باوجود ہمارے بھائی خانوں (روایڈ اٹیم) کا ایک کھلاڑی کی طرح ناکام ہی رہتا تھا مجھے اس وقت خیال آیا کہ اس کا دل رکھنے کے لئے اسے کوئی انعام دوں مگر چونکہ اللہ تعالیٰ نے اس مکوڑے کو عقل اور سمجھ عطا نہیں کی تھی اس لئے میری یہ خواہش اس وقت پوری نہ ہو سکی آج مجھے موقع مل گیا ہے کہ میں اس خواہش کو پورا کر لوں اور میں نے اپنے بھائی خانوں کو دس روپیہ کا انعام دیا ہے۔

بہر حال کبڑی اپنے اپنے رنگ میں کھڑے اور دوسرے جانور بھی کھیلتے ہیں اور بعض جانور انسانوں کے سکھانے کی وجہ سے گشتیاں کرتے ہیں۔ مثلاً تیتھے یا مرغ ہے۔ مسلمان بادشاہوں نے جب رعایا کا خیال رکھنا چھوڑ دیا تھا تو ان کے دربار میں انسانوں سے زیادہ اصیل مرغوں کا خیال رکھا جاتا تھا لیکن اب

اللہ تعالیٰ کا شکر ہے

کہ آدمی کو آدمی کی قدر معلوم ہو گئی ہے۔ غرض کبڑی۔ کرکٹ یا دوسری کھیلیں ہماری زندگی کا مقصد نہیں بلکہ ہماری زندگی کا مقصد ان ہدایات کے مطابق زندگی بسر کرنا ہے جو قرآن کریم نے دی ہیں۔ مثلاً اس نے کہا ہے کہ تم ایک دوسرے سے خیر خواہی کرو۔ کسی کو دکھ نہ دو۔ ہر ایک سے محبت اور پیار کا سلوک کرو۔ ان کے علاوہ اور سینکڑوں ہدایات ہیں جو قرآن کریم نے دی ہیں اور فرمایا ہے کہ تم ان پر عمل کرو۔

قرآن کریم نے ان ہدایات کے ذریعہ

ایک نہایت ہی اچھا معاشرہ

پیدا کیا ہے۔ اس معاشرہ کو دیکھ کر ہم یہ اعلان کرنے کے قابل ہیں اور

اعلان کرتے ہیں کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا وجود ساری دنیا کے لئے محسن اعظم کی حیثیت رکھتا ہے۔ گزشتہ دنوں مجھے یورپ کا سفر کرنے کا موقع ملا ہے۔ اس سفر کے دوران میں نے وہاں کے رہنے والوں کو خوب سمجھو کر یہ صداقت بتائی کہ تم اللہ تعالیٰ کی طرف رجوع کرو اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم (جو آپ سب کے محسن اعظم ہیں) کے مقام کو سمجھنے کی کوشش کرو اس کے بغیر تمہیں نجات نہیں ملے گی۔ تم اس تباہی سے نہیں بچ سکو گے جو بعد ہی تمہیں اپنی لپیٹ میں لینے والی ہے۔

غرض قرآن کریم نے جو معاشرہ پیدا کیا ہے اُس کے مطابق زندگی بسر کرنے کے نتیجے میں دنیا آئندہ تباہی سے بچ سکتی ہے۔ اس وقت جو نئے نئے ہتھیار مثلاً ایٹم بم۔ ہائیڈروجن بم ایجاد ہو رہے ہیں یہ تباہی سے بچانے کے لئے استعمال کے غلط استعمال اور خدا تعالیٰ کی دیگر نعمتوں کے غلط استعمال کے نتیجے میں دنیا تباہی کی لپیٹ میں آئے گی۔ اور اس تباہی سے تم بچ نہیں سکتے جب تک تم رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن کریم کی ہدایات پر عمل نہ کرو۔

میں یقین رکھتا ہوں

کہ آپ سب بھائیوں کا کبڑی کھیلنے سے مقصد اپنے جسموں کو مضبوط اور اپنے ذہنوں کو طاقتور بنانا ہے۔ ابھی ابھی ہم نے کھیل کے دوران بڑے حسین نظارے دیکھے ہیں۔ مثلاً ایک کھلاڑی محض اپنی عقل کی وجہ سے بچ کر آ گیا تھا۔ اس نے اپنی عقل کے نتیجے میں برتری حاصل کی تھی اور اپنی ٹیم کے لئے ایک پوائنٹ حاصل کر لیا تھا اور کمینٹریٹر (Commentator) نے کہا تھا کہ وہ اچھا ڈانچ (Dodger) دے گیا ہے۔ غرض اللہ تعالیٰ نے ان کو عقل دی ہے اور وہ اس سے کام لیتا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو توفیق عطا کرے کہ آپ دنیا کی بھلائی کے لئے اس عقل کو استعمال کریں اور اللہ تعالیٰ کے فضل اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی برکت سے آپ کی عقل دنیا کی تباہی کے لئے کبھی استعمال نہ ہو۔

اس مختصر خطاب کے بعد حضور نے اپنے دست مبارک سے انعامات تقسیم فرمائے اور اس کے بعد اجتماعی دعا کرائی

حق اللہ اور حق العباد

حضرت مسیح موعود علیہ السلام ارشاد فرماتے ہیں۔

”منزلیت کے دو ہی پہلو اور بڑے حصے ہیں جس کی حفاظت ہر انسان کو ضرور کا ہے۔ ایک حق اللہ اور دوسرا حق العباد۔“

حق اللہ تو یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کی محبت اس کی عبادت اس کے خوف اس کی اطاعت میں اس کی ذات میں، صفات میں کسی کو شریک اور برابر نہ بنایا جائے۔ اور حق العباد یہ کہ تیز خیانت ظلم وغیرہ بظلمت کسی نوع کی اپنے کسی بھائی سے نہ کی جائے۔ گویا اخلاقی حصہ میں کسی قسم کا حق و راجح نہ ہو اور کما حقہ، حقوق اخوت کی نگہداشت کی جائے۔ سلف میں تو یہ دو ہی فرقہ ہیں مگر عمل کرنے میں بہت ہی مشکل ہے۔ حق اللہ تعالیٰ کا بڑا ہی فضل ہے تو انسان دو ہی پہلوؤں پر قائم رہ سکتا ہے۔ کسی میں قوتِ غضب بڑھی ہوئی ہوتی ہے۔ جب ذرا سی بات میں غضب میں آسکتا ہے اور قوتِ غضب جوش مارنے سے تو دل اس کا پاک رہ سکتا ہے نہ تباہ۔ دل میں کیفیت رکھتا ہے اور اندر ہی اندر اپنے بھائی کے خلاف ناپاک منصوبے سوچتا رہتا ہے اور زبان سے کالی دیتا ہے۔ کسی کی قوتِ شہوت غالب ہوتی ہے اور وہ اس میں گرفتار ہو کر حدود اللہ کو توڑتا ہے۔ غریب تک اس کی اخلاقی حالت درست نہ ہو وہ کامل ایمان جو متم علیہ میں داخل کرتا ہے اور جس کے ذریعہ کچھ معرفت کا نور پیدا ہوتا ہے داخل نہیں ہوتا۔ پس سچا نمونہ بننے کے بعد اخلاقی حالت کی اصلاح کے لئے حق اللہ کو شش دن رات کرنی چاہئے۔ میں دیکھتا ہوں کہ جس وقت اخلاقی حالت بہت ہی گڑھی ہوتی ہے۔ اکثر لوگوں میں بظلمت کا مرض بہت ہی بڑھ رہا ہوتا ہے۔ ادنیٰ ادنیٰ سی بات پر اپنے دوسرے بھائی کی نسبت بڑے بڑے خیالات کرتے ہیں اور نیک لائق نہیں کرتے بلکہ ایسے عیوب اس کی طرف منسوب کرنے لگتے جاتے ہیں جو اس میں نہیں ہوتے اور اگر وہی عیوب اس کی طرف منسوب کرے تو ان کو گوارا معلوم ہو۔ پس اول یہ ضروری بات ہے کہ حق اللہ کو اپنے بھائیوں پر بظلمت نہ کرے اور ہمیشہ نیک ظن رکھا جائے کیونکہ اس سے محبت اور اس پر بڑھتا ہے اور آپس میں میں چل بڑھنے سے جماعت کی قوت پیدا ہوتی ہے اور دوسروں کو بھائی بننے کے موقع نہیں ملتا اور خود انسان بھی دوسرے عیوب حسد، کینہ، بغض وغیرہ سے بچا رہتا ہے۔ پھر یہیں دیکھتا ہوں کہ بہت سے ہیں جن کو اپنے بھائیوں کی نسبت کچھ بھی ہمدردی نہیں۔ مشکلات کے وقت اپنے اوقات، مال، طاقت، کو دوسرے کے لئے خرچ نہیں کرتے۔ اگر ایک بھائی بھوکا مرنے ہے تو دوسرا کچھ بھی خرچ نہیں کرتا اور اس کی خبر گیری کے لئے تیار نہیں ہوتا۔ اور اگر وہ کسی اور قسم کی مشکلات میں گرفتار ہو تو اس کے لئے اپنے مال کا کچھ بھی خرچ نہیں کرتے۔ حدیث شریف میں ہمسایہ کی خبر گیری اور اس کے ساتھ ہمدردی کرنے کا حکم آیا ہے بلکہ یہاں تک بھی آیا ہے کہ ہانڈی میں پانی زیادہ ڈالا اور اپنے ہمسایہ کو بھی دو دو ڈبوں کے ساتھ ہمدردی کی ہے مگر برخلاف اس کے آج کل اس حدیث کی کوئی بھی پرواہ نہیں کرتا بلکہ اپنا ہی پیٹ پالتے ہیں۔ ہمسایہ سے یہ مطلب نہیں ہو اپنے گھر کے ساتھ رہتا ہے بلکہ تمہارے بھائی جو تم سے ہزاروں اور سینکڑوں گوس کے فاصلے پر رہتے ہیں وہ سب تمہارے ہمسائے ہی ہیں۔ تمہیں چاہئے کہ ان سب پر تم نیک ظن رکھو اور ہمدردی کے کسی پہلو سے بھی ان سے درپیش نہ کرو۔ ہر شخص کو ہر روز مطالعہ کرنا چاہئے کہ وہ کہاں تک اللہ اور حق اللہ کی پرواہ کرتا ہے اور کہاں تک اپنے بھائیوں سے ہمدردی اور سلوک کرتا ہے۔ اس کا بڑا بھاری مطالعہ انسان کے ذمہ ہے۔ خدا تعالیٰ تمہاری ہمدردیوں کا بھوکا نہیں اور نہ اسے کوئی پرواہ ہے۔ وہ تمہارے ہی فائدہ کے لئے احکام نازل کرتا ہے اور تمہاری بہتری کو پسند کرتا ہے۔“

ترجمہ حضرت اقدس مجلس سالانہ ۱۹۰۴ء صفحہ ۲۲-۲۳-۲۴ (مہتمم تربیت مجسمہ خدایا احمدیہ مرکزیہ ص ۷)

چندہ سائنس بلاک جاہل نعت

(حضرت سیدنا اقصین مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا العالی)

مجلس شادرت ۶۲۷ میں سائنس بلاک جامعہ نعت کی منظوری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہہ اللہ تعالیٰ نے فرمائی تھی بشرطیکہ اجراء اللہ اس کے منظور شدہ خرچ کے نصف یعنی پچھتر ہزار روپے جمع کر کے دے۔

بار بار افضل کے ذریعہ تمام نجات اور احمدی خواتین کو توجہ دلا رہی ہوں کہ ایک تعلیمی مرکزی ادارے کے استحکام اور ترقی اور آئندہ احمدی بچیوں کی اعلیٰ سائنس کی تعلیم کے لئے جلد سے جلد چندہ جمع کریں تا سائنس بلاک تیسرے ہو کر سائنس کلامز جاری کی جا سکے لیکن اب تک بہت قلیل تعداد میں احمدی خواتین نے اس طرف توجہ کی ہے اس وقت تک کل تین ہزار چھ سو تراسی روپے اس قدر میں جمع ہوئے ہیں اور قریباً نو ہزار کے وعدہ جات آئے ہیں۔

۲۳ ستمبر کے بعد مندرجہ ذیل کی طرف سے چندہ آیا ہے :-

۱۰۰-۰۰	محمد حنیف صاحب قمر خوشاب
۵-۰۰	مشتاق عالم صاحب روہڑی
۸-۷۵	بچہ اماء اللہ مطلقہ گڑھ
۵۰۶-۰۰	کراچی
۱۳-۶۲	محمد آباد اسٹیٹ
۷۵-۰۰	لاہور
۹-۰۰	کوئٹہ
۱۹-۰۰	ساہیوال

جماعت احمدیہ کی خواتین نے جماعت کی ترقی اور غلبہ اسلام کے لئے ہمیشہ ہی بہ نیکر قربانیوں کا مظاہرہ کیا ہے۔ یہ قربت معمول مطالبہ تھا۔ میں پھر اپنی بہنوں کے درخواست کرتی ہوں خصوصاً صاحب استطاعت خواتین سے کہ وہ اس میں دل کھول کر حصہ لیں اور بہت جلد اس رقم کو پورا کر دیں۔

خاکسار مریم صدیقہ
صلوات اللہ علیہا

نصرت انڈسٹریل سکول ربوہ کی طرف سے نائش کا اہتمام

سالانہ اجتماع کے موقع پر نصرت انڈسٹریل سکول کی طرف سے نائش لگے گی۔ انشاء اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ صدر صاحبہ بچہ مرکزی نائش کا بروہہ جمعہ ۲۰ اکتوبر اڑھائی بجے افتتاح فرماویں گی۔ تمام بہنوں سے درخواست ہے کہ وہ جمعہ کے بعد اس افتتاح میں شمولیت فرماویں اور چیزیں خرید کر ہماری حوصلہ افزائی فرماویں۔

بچریں مندرجہ ذیل ہوں گی دستے کیٹ - تلیہ - میز پائش - بچکانہ اور مردانہ سویٹر - ٹکڑی - آناؤ بند وغیرہ۔ بچوں کے کھانے وغیرہ۔ ٹکٹ ۲ آئے ہوگا۔ بچوں کے لئے ایک آؤ (ھیڈ مسٹرس نصرت انڈسٹریل سکول ربوہ)

مرتبیاں اطفال سے درخواست

اطفال الاحمدیہ کے مرکزی سالانہ اجتماع میں جو ۲۰-۲۱-۲۲ اکتوبر کو بروہہ میں منعقد ہو رہا ہے اطفال کے ساتھ ان کے ناظمین و مربی صاحبان بھی ضرور شرکت فرمائیں۔

(مہتمم اطفال الاحمدیہ مرکزیہ)

عباد الرحمن کی خصوصیات

مکرم اقبال احمد صاحب نجم بی۔ اے۔
(اگر سنت سے پیوستہ)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے :-
خود نیک ہو اور اپنی اولاد کے لئے ایک عمدہ نمونہ نیک اور تقویٰ کا ہو چاہا اور اس کو حقیقی اور دیندار بنانے کے لئے سعی اور دعا کرو۔ جس قدر کوشش تم ان کے لئے مال جمع کرنے کی کرتے ہو اسی قدر کوشش اس امر میں کرو۔۔۔۔۔ کہم کرو جو اولاد کے لئے بہترین نمونہ اور سبق ہو اور اس کے لئے فریضہ کہ سب سے اول خود اپنی اصلاح کرو۔ اگر تم اعلیٰ درجہ کے متقی اور پرہیزگار بن جاؤ گے تو خدا تعالیٰ کو درصحا کر لو گے اور نیکین کیا جاتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے تمہاری اولاد کے ساتھ بھی اچھا معاملہ کرے گا۔

(الحکم اکتوبر ۱۹۰۵ء)
دین کی داد میں صحابہ کرام کی مرد اور کیا عورتیں ہر رنگ میں قربانی کے لئے کربت نظر آتے تھے۔ تا دیر میں نکھارے۔ مگر حضرت عمرؓ کے نام میں جب عرق میں خادوسہ کے مقام پر جنگ جاری تھی۔ تو حضرت خنساءؓ جو زانہ جاہلیت میں ایک بہت بڑی شاعرہ تھیں جنہیں نے اپنے ایک بھائی کی وفات پر اتنے درد انگیز کھینچے کہ تھے کہ سخت سے سخت دل ان کا پتہ بھی پائی ہو جاتا تھا۔ ان اچھے حضرت خنساءؓ کو درصحا اللہ تعالیٰ عہدے اپنے چار جگہ گوشن کو مخاطب کر کے کہا کہ اے میرے پیارے بیٹوں! اسلام کی خاطر قربانی کرنا ہمارا فرض۔ خدا کی قسم میں نے نہ تمہارے باپ سے کبھی حیات کی اور نہ تمہارے مال کو رسوا کیا۔ یہ دنیا چند روز ہے اور اس میں جو آیا ایک نہ ایک دن مرے گا۔ لیکن خوش بخت ہے وہ انسان جسے خدا تعالیٰ کی داد میں جان بیٹے کا موقع ملے۔ اس لئے میرا اللہ کر رہنے کے لئے میدان میں نکلو اور خدا تعالیٰ تک لڑو۔ کامیابی کے ساتھ وہیں آؤ یا شہادت کا رتبہ پاؤ۔ سعادت مند بیٹوں نے وقت کی نزاکت کو سمجھا۔ دین کی مزدورتوں کے لئے تھی۔ مال سے دعت ہوئے اور چاروں ایک ساتھ گھوڑوں کی بائیں منڈے میں ایک جگہ میں کود گئے۔ دلاؤ مال کے دلاؤ بیٹے ربکا

ایک کے چاہوں کہ چاہوں کہ جام شہادت نوش کر کے بلائے حقیقی سے جائے۔ اِنَّا لِلّٰهِ وَاِنَّا اِلَيْهِ رٰجِعُونَ اور دلیران کو سنائی تھی تو خدا تعالیٰ کے حضور۔۔۔۔۔ سجدہ میں گر پڑی اور کہنے لگی۔ سولای ترا شکر ہے کہ تو نے میری سادہ عمر کی دولت میری سادہ عمر کی گئی حسرتوں کی۔ سولای ترا شکر ہے کہ تو نے میرے چاہوں بیٹوں کو قبول فرما کر سرفراز فرمایا۔ (اسد الغابہ) یہ تھے صحابیات کے وقت اولاد کے نونے جو قرون اولیٰ میں انہوں نے اسلام کی خاطر دے دی تھے۔ صحابی اولاد کے اعلیٰ ترین نونے کہ جان تک باذی لگا دی اور اسلام کی آن پر آنچ تک نہ آنے دی۔ آج بھی اسی قسم کی قربانیوں کی ضرورت ہے۔ دین اسلام بے کس و یتیم کی طرح جس بات کا متمنی ہے کہ ایک دفعہ پھر فتنہ رحیمی اور انہوں اور بہادر مارن کے بیٹے آگے بڑھیں اور کفر کائنات میں نکل جائیں اور قرآن کو ہاتھ میں لیکر دونوں کی سہ زمیںوں پر فتح و لغت کے جھنڈے لگا دیں۔ تو میدان مذہبی کا لنگر بننے لگ جائے۔ یہ قربانی آج بھی سنیقہ وقت کی مدت میں پیش کی جاتی ہے آج بھی باقی اپنی اولاد میں دین کی ضرورت کے لئے پیش کر کے حضرت خنساءؓ کے مقام کو حاصل کر سکتیں ہیں۔ مزدورت اس بات کی ہے کہ وقت کی نزاکت کو سمجھا جائے اور خجوات اور بہادری سے نیکیوں میں سبقت نہ جانے کے جذبہ کے ساتھ خدا کی خاطر سیک کی طرف قدم اٹھانے میں دیر نہ کی جائے

عباد الرحمن کی چند خوبیوں کا مختصر
عباد الرحمن کی ایک خصوصیت یہ بھی بیان کی گئی ہے کہ وہ ہر وقت خدا تعالیٰ کی بی نیامی کو سامنے رکھتے ہیں اور دعا پر بہت زور دیتے ہیں۔ کمزور انہیں اپنے عجز اور انکساری سے مستحق معلوم ہوتا کہ وہ داشت خاک ہیں وہ گرم خاک ہیں۔ سبک خدا تعالیٰ کی عنایت اور فضل نہ ہو وہ کچھ بھی نہیں ہیں۔ اس لئے وہ دعاؤں پر بہت زور دیتے ہیں۔ دعا سے ہوتے ہیں۔ مگر خدا تعالیٰ نے فرمایا ہے

قُلْ مَا يَعْجُبُكُمْ فِي ذٰلِكَ لَآ اِلٰهَ اِلَّا اَنَا كَذَّبْتُمْ فَتَسْتَوِفُونَ يٰۤاٰمَنُوۤا

ترجمہ:- دے رسولی تو ان سے کہہ کہ میرا بت تمہاری پروردگار ہی کیا کرتا ہے اگر تمہاری طرف سے دعا اور استغفار نہ ہو۔ پس وہی سبھی تم نے پیام الہی کو جھٹلوا یا تو رہا اس کا عذاب رہتم سے اچھا چلا جائے حضرت سلیقہ اسحٰب الاثاری رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-

حقیقت یہ ہے کہ مذہب کی جان اور اس کا خلاصہ اور اس کی روح اگر کوئی چیز ہے تو وہ صرف دعا ہے۔ مگر دعا اس امر کا نام نہیں کہ ان صرف مرہبہ سے ایک بت کہہ دے اور سمجھے کہ دعا ہو گئی دعا اللہ تعالیٰ کے حضور پیش کیا کا نام ہے۔ دعا ایک صحت مندیا کرنے کا نام ہے۔ دعا مطلق اور اور دیکھو کہ جسم نونہ بن جائے کا نام ہے۔ جو شخص صحت رکھی طور پر مرہبہ سے چند الفاظ دہراتا جاتا ہے اور تذلّ اور ایک رکی حالت اس کے اندر پیدا نہیں ہوتی۔ جس کا دل اور دماغ اور جس جسم کا ہر ذرہ دعا کے وقت محبت کی بجلیوں سے تھرتھرا نہیں رہا ہوتا وہ دعا سے مستحضر کرتا ہے وہ دعا وقت قائم کر کے خدا تعالیٰ کا عقبہ مل لیتا ہے۔ پس ایسی دعا صحت کرو ہو

تمہارے گلے سے نکل رہی ہو اور تمہارے اندر کے مقابل پر کوئی کیفیت پیدا نہ ہو۔ وہ دعا نہیں بلکہ تمہاری کو مجھ کانے کا ایک شیطان آ رہا ہے۔ جب تم دعا کرو تو تمہارا ہر ذرہ خدا تعالیٰ کے عیان کا شہد ہو۔ تمہارے باغ کا ہر گوشہ اس کی قدرتوں کو منسک کر رہا ہو۔ اور تمہارے دل کی کیفیت اس کی عنایتوں کا مطلق شہاد ہو۔ نہ اور صرف تب تم دعا کرنے دا سے کچھ حاصل کتے ہو یہ کیفیت پیدا ہونی بظاہر مشکل نظر آتی ہے مگر ہر شخص کے ایمان کی بنیاد عشق الہی پر ہے اس کے لئے اس کے زیادہ آسان اور کوشش نہیں بلکہ اس کی طبیعت کا یہ کیفیت ایک خاصہ بن جاتی ہے۔ اور وہ ہر وقت اس سے لطف اندوز ہوتا ہوتا ہے ایسے انسان کو ہر ضرورت نہیں ہوتی کہ وہ انک جا کر اور مصیبت پہ بیٹھ کر دعا میں کرے بلکہ دخلتہا و خلوت میں نماز کر رہا ہوتا ہے۔ جب اسکی زبان پر اور اور کلام جاری ہوتے ہیں اور اس کی آنکھوں کے آگے اور اور نظارے پھر رہے ہوتے ہیں اسکی روح اپنے مالک و خالق کے عقبہ ہوتے پر گری ہوتی اپنے لئے اور ساری دنیا کے لئے طلبگار رحمت پر ہوتی ہوتی ہے۔

تفسیر کیسی
جلد پنجم حصہ دوم صفحہ ۱۸۵

مجالس انصار اللہ کے لئے

زعما و زعماء اعلیٰ مجالس انصار اللہ کی اطلاع کے لئے اعلان ہے کہ پروگرام سالانہ اجتماع شوریٰ انصار اللہ کے لئے رجبینہ اور پنجشنبہ اور پورے مجالس کو بذمہ ڈاکہ بھجوانے گئے ہیں پہلے اکتوبر تک جن مجالس کو ناپلین وہ دوبارہ کھلے کہ دستمر کو دیکھ سکتے ہیں (قائد عمومی مجلس انصار اللہ رپورٹ)

دکیت فادرم

قائدین مجالس یہ امر نوٹ کر لیں کہ اجتماع پر آتے سے قبل دیکھ لیں کہ ان کی مجلس کے دکیت فادرم پر ہو کہ مرکز میں پہنچ چکے ہیں یا نہیں۔ اگر فادرم نہیں بھجوائے گئے تو فادرم سے پرکروا کے خود دیکھنے آویں یا اپنے کسی ماسند کے توسط سے بھجوا دیں ہستم تجدید خدام الاملاہ یہ مرکز یہ رپورٹ

ترکوات کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے۔ اور
تزیین و نقس کرتی ہے۔

ضرداری اور ہم خبروں کا خلاصہ

پھر فرانس سے بطور حاملہ کی جائے گا
صدر ایوب

بہروت ۱۷ اکتوبر صدر محمد ایوب خان نے اعلان کیا ہے کہ وہ فرانس سے بطور حاملہ کرنے کے لئے صدر ڈیگال سے بات چیت کریں گے انہوں نے بہروت کے ہوائی اڈے پر اخبار کا نمائندوں کو بتایا کہ پاکستان اپنے دفاع کو محفوظ بنانے کے لئے فرانس سے بطور خریدے گا۔ صدر فرانس کے چار روزہ دورہ پر جاتے ہوئے ایوب خان کے لئے بہروت میں ٹھہرے تھے۔ صدر نے اخبار کا نمائندوں کو بتایا کہ پاکستان مشرق وسطیٰ کے بحران میں عربوں کی حمایت کرتا رہے گا۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیل نے سولہ لاکھ بیگ میں جن علاقوں پر جارحانہ قبضہ کیا ہے وہ فوراً خالی کئے جانے چاہئیں کیونکہ جارحیت سے بچنے کے لئے علاقہ پر کسی کو قبضہ برقرار رکھنے کی اجازت نہیں دی جا سکتی۔ انہوں نے کہا کہ جب تک اسرائیل اپنی ذمہ داریاں نہیں اٹھاتا اس بحران کو حل کرنے کے لئے عربوں سے کسی رعایت کی توقع رکھا جاتا ہے۔ صدر نے عربوں کو ہر طرح کی امداد دینے کے عزم کا بھی اعادہ کیا۔

صدر پاکستان نے بتایا کہ اس نے حال ہی میں روس کا دورہ کیا ہے جہاں نے روسی حکام سے اسرائیلی جارحیت سے پیدا ہونے والی صورت حال پر تبادلہ کیا۔ اس کے بعد میں نے امریکہ کے صدر جانسن کو ایک پیغام بھیجا ہے جس کا بھی ایک کوق جواب نہیں ملا۔ صدر نے بتایا کہ یہ خط عرب علاقوں سے اسرائیل کی فوجیں ہٹانے کے بارے میں مجھے صدر جانسن کے جواب کا انتظار ہے۔ صدر ایوب نے بتایا کہ اب میں فرانس کے صدر جنرل ڈیگال سے بھی مشرق وسطیٰ کی صورت حال پر بات چیت کروں گا۔

امریکی ماہرین آہستہ آہستہ ہیں

کراچی ۱۷ اکتوبر مرکزی وزیر خزانہ سڈ این جینٹیل نے یہ بتایا ہے کہ صدر جانسن نے پاکستان میں امریکی ماہرین کی وفد بھیجے بغیر اتفاق کیا ہے امریکی ماہرین پاکستان میں قیام کے دوران ہال کی بہم رسائی اور زمین کے کٹاؤ کی تک تصدیق

کے لئے منظور بنانے میں مدد دی گئی۔ انہوں نے کہا کہ عرصہ قبل صدر ایوب نے اس مسئلے کو حل کرنے کے لئے صدر جانسن سے امریکی ماہرین بھیجنے کی درخواست کی تھی جو انہوں نے منظور کر لیا ہے۔

گورنر کی ماہانہ نشری تقریر
لاہور ۱۷ اکتوبر صوبائی گورنر محمد مرے نے کہا ہے کہ صوبہ کے عوام نے وحدت مغربی پاکستان کو ایک اہم حقیقت کا رویہ دے کر یہ ثابت کر دیا ہے کہ وہ اپنے اتحاد سے زائد جنگ اور دماغ امن دوزخ میں ہر مشکل پر قابو پانے کی ہمت اور صلاحیت رکھتے ہیں۔

گورنر نے کہا کہ جہاں تک صوبہ کے سفر ایٹمی عمل وقوع کا تعلق ہے وہ برصغیر میں ہمیشہ ایک جداگانہ حیثیت کا مالک رہا ہے انہوں نے کہا کہ وحدت مغربی پاکستان کے قیام کے نتیجے میں عوام سبھی بوجہ پنجاب یا چھان کا فزادہ یا گروہی سعادت کے تحفظ کے بجائے متحدہ پاک قومیت کی بقا اور سرحدی کے لئے سرگرم عمل ہو گئے ہیں گورنر نے کہا کہ پاکستان کے دوزخ صوبوں کے عوام متحدہ طور پر قومی حکومت کی ذمہ داریوں سے عہدہ برآ ہو رہے ہیں۔

بہار کے قصبہ سرسند میں کڑیوں کا دیگی

نئی دہلی ۱۷ اکتوبر۔ مشرق وسطیٰ پر کے قصبہ سرسند میں جہاں مسلمانوں کے خلاف فساد ہو رہا تھا۔ ذبح دہشت پالنے لگے ہیں اور کئی لاکھ دیبا گیا ہے۔ ایک ہفتہ نہیں ہونے والے مسلمانوں کی تعداد ۹۹ ہو گئی ہے اور کئی لاکھ کے باوجود ان پر فسادات چلے جاری ہیں۔ کھل پور میں نے جو فسادات گئی تھی اس سے دو ہزار ہلاک اور ہفتہ زخمی ہو گئے۔ زمینوں کی حالت نازک بنانے کی جاتی ہے۔ علاوہ ازیں تین افراد کو چھڑا گھونپ کر ہلاک کر دیا گیا۔

ابا نیہ پاکستان کا سچا دوست ہے
کراچی ۱۷ اکتوبر۔ ابا نیہ کے وزیر اعظم سر محمد لیجنٹ نے کہا ہے کہ

ہمارے سوال اس جواب اٹھنا
استاد گل۔ اور بچوں کا پیدا ہو کر ذمہ داریاں۔ اس کے لئے سفید و سبز لٹریچر کی کورس۔ ۱۹۶۷ء

اسیر جنین
انٹرنیٹ گورنر کے ساتھ اس کا سوال بہت ہی مفید ہوتا ہے۔ تا تو چار روپے۔
دواخانہ خدمت خلقی کراچی۔ رتبہ
افضل میں اسٹیمارڈ کے کئی ناموں کو درج ہے

خوشید یونانی دولہانہ رتبہ
مفرد و مرکب یونانی ادویات
طریقہ فلات
مخبرات۔ حواشات
اور مفروضات وغیرہ کا
قابل اعتماد مرکز
لاہور منبر خوشید یونانی دواخانہ کراچی رتبہ ۳۸

اعلان نکاح

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیر اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صبح ۱۵ اکتوبر ۱۹۶۷ء بروز جمعرات صبح مبارک میں عزیزہ امیرہ المحضیٰ بنت مرزا گنت علی صاحب علی خان پور بلا شیر علی صاحب گنتھ کا نکاح حکیم امین الدین اختر صاحب مدد چوہدری قطب الدین صاحب دارالرحمت وسطی رتبہ سے بندہ سو روپے حق منہ پر پڑھا۔ اور رشتہ کے باوجود ہولے کے لئے دعا فرمائی۔ اجاب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو ہر دو خانوں کے لئے مبارک کرے۔ آمین۔
مرزا فتح دین بیچند الیکٹریٹ بیت المال۔ رتبہ

ضرداری اعلان

جہلم کے اجاب روزنامہ افضل کا نامہ پرچہ رقم شیخ عبدالرحیم صاحب پان فرسٹ دیویہ روڈ جہلم سے حاصل کریں۔ (دیگر افضل رتبہ)

درخواست دعا

۱۔ مری ڈی بی ایس ایک عرصہ سے بیمار ہیں۔ حمد اجاب کرام دیرگان گل سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ شفائے کامل عطا فرمائے آمین۔
(محمد اللہ خان ماہر۔ رتبہ)

۲۔ میرا لڑکا عزیز امیر اقبال احمد خراجہ کا دباہہ کر رہا ہے اجاب کرام سے کہ وہ دباہہ میں پرکھتے اور دینی دینی تقیات کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہوں۔ (دالہ خراجہ اقبال احمد۔ رتبہ)

کیوریتو مسٹرم
طیاب خدیجہ ہوسو پتھکہ خبرات
بانو ڈاکٹر راجہ ہوسو اینڈ کمپنی رتبہ
ضربہ کر تصحیح
افضلہ کی اشاعت صبح ۱۷ اکتوبر صبح
پر دعا خانہ خدمت خلقی کے اشتہار میں مسلمان
حب زعفرانی کی جگہ حب زعفران لکھا گیا
۱۷ سطر ح دکان قیمت ۲۲ روپے ۸۵ پیسے کے بجائے
۵۰ پیسے لکھا گیا اجاب صحیح فرمائیں

ابا نیہ پاکستان سچا دوست ہے انہوں نے یہ بات کراچی شہر پارڈ اینڈ انجینئرنگ ورکس کا معائنہ کرنے کے بعد انہوں سے ہاتھ ملاتے ہوئے کہا انہوں نے کہا کہ پاکستان اور ابا نیہ کے تعلقات بہت دوستانہ ہیں اور ان کے درمیان تعاون اور خیر سگالی میں مسلسل اضافہ ہوتا ہے۔

کنگ میں قیامت خیز طوفان
کنگ۔ ۱۷ اکتوبر۔ اڈیشہ کے ضلع کنگ میں ہفتہ کو سچ قیامت خیز طوفان آیا تھا۔ اس کی توفانوں میں ہوں ہیں ان کے مطابق سچ سو سے زائد افراد ہلاک اور ہزاروں زخمی ہوئے۔ توفان ہلاک کی گود سے معصوم بچوں کو

لے کر اڑا دی اور ان کی نئی نئی کاپی دھان کے کھیتوں میں بکھر گئیں۔ سیکولر دیہات تباہ ہو گئے۔ عظیم اللہ کارٹی کی کا ڈھیر ہو گئیں۔ خدیجہ کے ہلاک ہو گئے اور ان کی تعداد ہزاروں تک پہنچ جانے لگی۔

اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں تمام دنیا کے خیر اور برکت کا سامان ہیجا کر دیا ہے

تمہارے لئے ہرگز جائز نہیں کہ تم ایسی کامل کتاب کے علوم سے غفلت اختیار کرو

تینا حضرت اعلیٰ الخلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ القصص کی آیت ذاکم کنت ترشحوا ان یتلوا انک انک
الکتاب الا رحمۃ من ربک فلا تکتون ظہیرا للظالمین (آیت ۸۰) کی تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے اے محمد رسول اللہ تیرے دامہ میں بھی یہ بات کہ آسکتی تھی کہ مجھ پر اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایک کامل کتاب نازل ہوگی۔ یہ صرف تیرے رب کی رحمت کا ہی تقاضا تھا کہ مولیٰ کی پیشگوئی کے مطابق مجھ پر وہ کتاب نازل کی جاتی جو دنیا کے تمام دکھوں کا دواں ہوتی اور جہنم تک آنیوالی تمام نسلوں کے لئے اپنے اندر برکت اور کھان کا سامان رکھتی۔ پس اب جب کہ ایسی کامل کتاب ہم نے دنیا میں نازل کر دی ہے اے محمد رسول اللہ کی پیروی کا دم بھرتے ملے تو کبھی کاہوں کا مددگار نہ بنیں۔

یہ کہ کتاب اس لئے کیا ہے کہ عربی زبان میں جس چیز پر الفا لام داخل ہو اس کے ایک معنی یہ ہوتے ہیں کہ وہ چیز اپنی ذات میں کامل ہے۔ جیسے الخلدۃ یلویٰ کے ایک معنی یہ ہیں کہ حمد اپنے لئے کامل کے ساتھ صرف اللہ تعالیٰ کے لئے ہی ہے۔ پس یہاں الکتاب کے معنی ہی جو تمام دواں مزیوں کے سامان اپنے اندر رکھتی ہے۔

لو کہتا ہے۔ مگر مراد آپ کی امت کے افراد ہوتے ہیں۔ اس جگہ بھی فلا تکتون ظہیرا للظالمین میں امت محمدیہ کے افراد سے خطاب کیا گیا ہے۔ دوسرے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے متعلق تو اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ

قلنا انک صلتوقی و نسکی و محیی و ممی و قی یلوی و التلمین لا شریک لک لہ و ید الیک یموت و آنا اذک المصلین (عام۱۳)

یہ تو ان لوگوں سے کہہ دے کہ میری عبادت اور میری قربانیاں اور میری موت سب اللہ تعالیٰ ہی کے لئے ہیں۔ جو تمام جہانوں کا رب ہے اور

اس کا کوئی شریک نہیں اور مجھے ہی اس کا حکم دیا گیا ہے اور میں سب سے پہلا فرمانبردار ہوں۔ پس اس جگہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی عبادتیں بھی اور آپ کی قربانیاں بھی بلکہ آپ کی زندگی بھی اور آپ کی محنت بھی سب خدا کے لئے تھی اور آپ آنا اذک المصلین کے معنی تھے۔ اور نہ نبوت سے پہلے آپ نے کبھی شریک کیا اور نہ نبوت کے بعد۔ تو یہ تصور بھی کس طرح کی جا سکتا ہے کہ آپ کسی وقت کفار کی مدد کرنے کے لئے کھڑے ہو جائیں گے۔

پس فلا تکتون ظہیرا للظالمین کے مخاطب امت محمدیہ کے افراد ہی اور اللہ تعالیٰ نے بنایا ہے کہ اب جب کہ میں نے ایک کامل کتاب نازل فرما کر تمام دنیا کے لئے خیر اور برکت کا سامان ہیجا کر دیا ہے اور قیامت تک کسی اور شریعت کی ضرورت نہیں رہی تو تمہارے لئے یہ ہرگز جائز نہیں کہ تم اس کتاب کے عدم سے غفلت اختیار کرو اور اس پر عمل کرنے میں تساہل سے کام لو کیونکہ اگر تم ایسا کر دو گے تو تم دنیا ہی گمراہی پھیلنے کا موجب بن جاؤ گے۔ اور اپنے عمل سے کفار کے مددگار ہو جاؤ گے۔

(تفسیر صبح جلد ۵ حصہ ۳ صفحہ ۲۵۷-۲۵۸)

کیٹی تجارت و صنعت کا تقررہ!

تینا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے احباب جماعت میں تجارت و صنعت کی رغبت پیدا کرنے اس کے وسائل معلوم کر کے انہیں فروغ دینے اور تجارت و صناعت اصحاب کی صحیح راہنمائی کرنے کے لئے ایک کمیٹی تشکیل فرمائی ہے جو مندرجہ ذیل سات ممبران پر مشتمل ہے:-

- ۱۔ محترم کرنل محمد عطاء اللہ صاحب لاہور صدر
- ۲۔ محترم چوہدری احمد صاحب کابل ڈھاکہ ممبر
- ۳۔ محترم شیخ محمد اقبال صاحب پانچ مرگودا ممبر
- ۴۔ محترم مسیح رحمت اللہ صاحب کراچی ممبر
- ۵۔ محترم بابا مسعود احمد صاحب خورشید کراچی ممبر
- ۶۔ محترم شیخ محمد عمر بشیر احمد صاحب چنیٹ ممبر
- ۷۔ خاک رغام محمد اختر ناظر تجارت و صنعت یلوی

اس کمیٹی کا ابتدائی اجلاس ۲۸/۹/۶۶ بروز ہفتہ بوقت ۱۰ بجے دن جمعہ صبح ہوگا۔ انشاء اللہ

دغلام محمد اختر ناظر تجارت و صنعت (رہبر)

اعلان نکاح

چوہدری منیر احمد صاحب ابن کرم چوہدری محمد شرف صاحب ساکن کمانیہ کا نکاح عجلہ شہناز بانو صاحبہ بنت کرم چوہدری محمد شرف صاحب سریندی ساکن ۵ سری رام روڈ کرشن ٹو لاہور بوضوح حق مہر پانچ ہزار روپے منہ ۱۵ اکتوبر ۱۹۶۶ء کو کرم چوہدری عبادت اللہ صاحب بنگلہ سیکس آنفیر وزارت خارجہ حکومت پاکستان نے بقام کرشن ٹو لاہور پڑھا۔

احباب جماعت اس رشتہ کے دینی و دنیوی لحاظ سے بابرکت اور شہر ثمرات ہونے کے لئے دعا کریں۔

"الفسقان مفت"

لائبریریوں کے لئے ماہنامہ "الفسقان مفت" کرم ڈاکٹر عبدالحق صاحب جموعہ شیکھیل ہال کوئٹہ اور کرم چوہدری ہالک امرتسا قائد عظیم نظام الاحمدیہ کراچی کی طرف سے آگے زقوم بلئے توپس اشاعت رسالہ الفسقان کی وجہ سے ہیں ایسی مزید پکچس لائبریریوں کے لئے مطلوب ہیں جنہیں ایک سال کے لئے تبلیغی رسالہ الفسقان معانت بھجوا دیا جائے گا۔ احباب سے درخواست ہے کہ براہ کرم اپنے اپنے شہر کے محض لائبریریوں کے چرل سے مطفق فرمائیں۔ نیز ان دستوں کے لئے دعا فرمائیں جو ماہنامہ الفسقان کی اشاعت فرماتے رہتے ہیں جو انشاء اللہ خیرا۔ (ایڈیٹر)

دو سچوے روزگار دو ہزار سالہ تاریخی شاہراہ کا وہ مکتوب جو بدشگم سے سکڑے بھیجا گیا جس میں حضرت مسیح نامہ صلی اللہ علیہ وسلم نے واقعہ صلیب کی اور صلیب زخموں سے شفا پا جانے کا آنکھوں دکھیا حال من دامن درج ہے ۷۔ نیز کن مفسر یا وہ چادر جو آپ کو صلیب سے اتارے جانے کے بعد اعدیات لگا کر لپٹا لگی جس میں آپ کو علی (زین العابدین) بھی موجود ہے دونوں تاریخی شاہراہ پر دو کتا بچے صرف ڈیڑھ سو روپے میں افضل بازار گول بازار رہبر سے حاصل کریں